TC-540B
ERIKA console / dining table

ATTENZIONE

Prima di ribaltare il piano
aprire le due spalle laterali

30 mm.
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@ I mobile deve essere montato attenendosi rigorosamente alle istruzioni di montaggio. Un montaggio errato potrebbe esporvi a rischi di vario tipo, per i quali l'azienda produttrice declina ogni
responsabilita. Per prevenire il ribaltamento il mobile deve essere fissato permanentemente a muro. Utilizzare viti e tasselli appropriati: pareti di materiali diversi richiedono tipi diversi di
fissaggio adatto e capace di sostenere i pesi degli elementi (richiedere ulteriori informazioni presso un punto vendita specializzato). Non si risponde per danni causati da sovraccarichi o uso
improprio. Per la pulizia, & preferibile scegliere un detergente per uso domestico: evitare di utilizzare prodotti abrasivi, 0 prodotti acidi e o solventi. Si raccomanda di non spruzzare prodotti &
liquidi direttamente sulla superficie: preferibile applicare il prodotto detergente su un panno umido morbido, subito dopo con un panno asciutto. Non esporre il prodotto allacqua, umidita,
luce solare o luce artificiale intensa.

The unit must be assembled according strictly to the assembly instructions. Improper assembly may expose you to various types of risks, for which the Company declines any responsibility.
To prevent this furniture from tipping aver it must be permanently fixed to the wall. Take care to use appropriate screws and dowels: walls of different materials require different types of fixing
and able to support the weights of the elements (ask for more information to a specialized shop). The Company cannot be held responsible for damages due to overloads or inappropriate
use. For cleaning, choose a detergent for domestic use. Avoid using abrasive products, or acids and or solvents. It is recommended not to spray products and liquid directly onto the
surface: it is best to apply the detergent product on a soft damp cloth, immediately afterwards with a dry cloth. Do not expose the product to water, moisture, sunlight or intense artificial light.

@ Le meuble doit &tre monté suivant strictement les instructions de montage. Un montage emoné pourrait vous exposer aux risques de certains types pour lesquels I'entreprise productrice
décline toute responsabilité. Pour prévenir le renversement du meuble il doit étre fixé de fagon permanente au mur. Utiliser vis et chevilles appropriées: parois de matériaux différents
nécessitent de fixations différentes, appropriées et capables de soutenir les poids des éléments (dans ces cas demander ultérieures informations auprés de un point de vente spécialisé).
Nous ne répondons pas en cas de dommages causés par surcharge ou utilization impropre du produit.
Pour le nettoyage il est préférable de chaisir un produit pour utilization domestique: éviter de utiliser produits abrasifs, ou produits acides ou solvants. On recommande de ne pas vaporiser
produits ou liquides directement sur la surface des meubles: il est préférable de appliquer le produit détergent sur un chiffon doux humnide et, tout aprés, sécher avec un chiffon sec.
Eviter le contact du produit avec de I'eau, ne pas l'exposer & 'humidité, & la lumiére du soleil ou a la lumiére artificielle intense.







